
Leistungen:

- Fahrt im AMOS-Fernreisebus

- 4 x Halbpension mit Frühstücks- und Abendbuffet

im 4*-Hotel Majestic Palace

- Getränke (Mineralwasser, Hauswein, Bier und Soft

Drinks) beim Abendessen

- alle Ausflüge lt. Programm

- Seilbahnfahrt auf den Monte Baldo

- Eintritt Sigurta Garten

- Schifffahrt Torbole - Limone - Malcesine

Termine & Preise:

21.06.2024 - 25.06.2024 - Hotel Majestic Palace

Preis p.P. im DZ 699 €

Preis p.P. im EZ 799 €

Kurzurlaub am Gardasee - 5 Tage

1. Tag: Bozen - Gardasee

Abfahrt um 6:30 Uhr. Über den Fernpass und die

Brennerstraße kommen wir nach Bozen, der

Hauptstadt Südtirols. Ein Spaziergang durch die

Laubengasse mit den attraktiven Geschäften in den

historischen Erkerhäusern oder ein Besuch des

Obstmarkts lässt die Mittagspause schnell vergehen.

Weiter auf der Autobahn zum Gardasee nach

Malcesine, wo Sie die nächsten Tage verbringen

werden.

2. Tag: Malcesine - Monte Baldo

Am Vormittag können Sie Malcesine erkunden, einen

malerischen Ort am Ostufer des Sees mit der trutzigen

mittelalterlichen Burg oder Sie bummeln einfach durch

die Gassen und lassen die Seele baumeln. Am

Nachmittag schweben Sie in den drehbaren Gondeln

der Seilbahn auf den Monte Baldo. Von hier aus haben

Sie eine traumhafte Sicht rund um den Gardasee. Am

Abend werden Sie kulinarisch verwöhnt.

3. Tag: Sigurta-Garten und Bardolino 

Heute machen wir einen Ausflug zum Sigurta-Garten,

der schön über dem Mincio-Tal liegt. Bei einem

3-stündigen Aufenthalt können Sie nach Lust und

Laune den Garten erkunden: entweder zu Fuß oder mit

Fahrrädern, mit Elektro-Bussen oder mit dem

Bummelzug (gegen Bezahlung). Am Nachmittag

halten wir zur Kaffeepause in dem bekannten

Weinstädtchen Bardolino am Gardasee. Vor dem

Abendessen im Hotel bleibt noch Zeit zum Baden oder

Relaxen.

4. Tag: Torbole - Limone

Nach dem Frühstück bringt Sie der Amos-Bus nach

Torbole am Nordufer des Gardasees. Von hier aus geht

es mit einem Schiff nach Limone. Limone liegt idyllisch

zwischen See, Gärten, Olivenhainen und

Zitronengärten. Sie haben Freizeit, um durch die

verwinkelten Gassen zu bummeln, bevor Sie mit dem

Schiff nach Malcesine zurückfahren. Am Nachmittag

bleibt noch Zeit zum Baden und Entspannen.

5. Tag: Meran - Heimreise

Die Rückreise führt das Etschtal aufwärts, vorbei an

Bozen nach Meran. Hier machen wir einen längeren

Aufenthalt über die Mittagszeit. Am Nachmittag geht

es durch den Vinschgau zum Reschenpass und vorbei

an Landeck zum Fernpass und zurück nach

Memmingen.

Hotel Majestic Palace

Sie wohnen im 4*-Hotel Majestic Palace, das in einen

Olivenhain eingebettet liegt. Alle Zimmer sind

komfortabel mit Balkon, Telefon, Föhn, SAT-TV, Tresor

und Kühlschrank ausgestattet. Das Hotel verfügt über

zwei Außenschwimmbecken, einen Innenpool und

einen Minigolfplatz. Das Restaurant bietet

internationale und italienische Küche an. Nur wenige

Schritte vom Hotel entfernt befindet sich die

eindrucksvolle Seilbahn, die zum Monte Baldo

hinaufführt. Um ins Zentrum von Malcesine zu

gelangen, steht Ihnen ein Hotel Shuttlebus zur

Verfügung.
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